VIAJE A BURGOS

El viaje comenzó en LLodio, salimos en autobús, hacia las nueve y cuarto de la mañana, me gustó el trayecto de dos horas, porque vimos un paisaje diferente. Subimos unas montañas preciosas con un color verde fantástico, una carretera llenas de curvas, de altos y bajos con mucho encanto.
El primer pueblo que visitamos fue “Villanueva- Rampalay” , un pueblo de montaña muy bonito, donde recojimos a Jon que tiene una casa de descanso en dicho pueblo y que fue nuestro guía.
Un pueblo de montaña muy bonito, de allí fuimos a Pesquera, otro pueblo con unas casa muy bonitas y bien cuidadas, tomamos un café en uno de los bares restaurantes.
El conjunto muy airoso, donde se pueden practicar varios deportes, como bicicleta de montaña, senderismo y deportes de rio.
Luego fuimos a conocer el  “Pozo Azúl”  en el pueblo de “Covanera”, un paisaje muy bonito con su río y árboles. Vimos el Pozo Azúl, una maravilla de la naturaleza, con unas cuevas subacuáticas de gran longitud.
El río Rudrón, un afluente del Ebro y el pozo muy relajantes.
Después fuimos a ver el Cañón del Ebro y su precioso desfiladero, donde había cantidad de encinas en el camino hacia el mirador del Cañón del Ebro.
Después volvimos a Pesquera a disfrutar de una buena comida, un buen café y una sobremesa en el jardín del restaurante; propiedad de unos amigos de nuestro guía Jon.
Más tarde visitamos” Orbaneja del Castillo”, donde disfrutamos de la visita a la Cascada y al conjunto arquitectónico e hicimos alguna comprilla.
Para finalizar emprendimos el viaje de vuelta, sobre las siete de la tarde.

